

Erratum

Bill 15

(2023, chapter 34)

An Act to make the health and social services system more effective

Section 1636 of the Act to make the health and social services system more effective, as published online on 16 April 2024 on the Publications du Québec website, is to be read as if “49 to 70”, “sections 1220 and” and “, sections 1471,” in paragraph 2 were replaced by “49 to 60, 62 to 70”, “paragraph 1 of section 1220 insofar as it concerns Santé Québec, sections” and “, and sections 1471,”, respectively.

Consequently, a corrected file of the Act to make the health and social services system more effective was published on 25 April 2024 to replace the initial file.